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Hodnocení školitele 

  

Hodnocení průběhu doktorského studia PhDr. Jaroslava Valkouna (Ústav 

světových dějin, FF UK v Praze; studijní program Historické vědy, studijní obor 

Historie/Obecné dějiny, školitel prof. PhDr. Martin Kovář, Ph.D.) 

 

Pan PhDr. Jaroslav Valkoun nastoupil do doktorského studia oboru Historie/Obecné 

dějiny jako vynikající absolvent studijního oboru Historie na FF UK v Praze v říjnu 2006, 

poté co uspěl v náročném přijímacím řízení na základě projektu nazvaného „Postoj Velké 

Británie a jejích dominií ke konstitucionálním otázkám v rámci Britského impéria v letech 

1907-1931“; svoji – po mém soudu výbornou doktorskou dizertaci – tedy předkládá v první 

polovině sedmého ročníku studia.  

 

Během tohoto studia si doktor Valkoun po celou dobu velmi pečlivě plnil všechny 

povinnosti; zároveň se podílel se na práci ústavu jako asistent (jeho výuka byla vždy kvalitní a 

velmi dobře hodnocená) a jako sekretář ústavu (i tyto povinnosti plnil vždy vzorně). Bez 

nejmenších problémů složil všechny předepsané atestace (odborná atestace – oborová 

zkouška, odborná atestace – písemná práce, anglický jazyk, francouzský jazyk a filozofie), 

stejně jako státní doktorskou zkoušku (9. listopadu 2010). Současně během doktorského 

studia publikoval řadu odborných studií, článků a recenzí v českých i zahraničních časopisech 

(Historický obzor, Dvacáté století/The Twentieth Century, Prague Papers on the History of 

International Relations, West Bohemian Historical Review, Öt kontinens, Jahrbuch für 

Europäische Überseegeschichte), vystupoval i na řadě konferencí, kolokvií a workshopů, 

pokaždé precizně připraven.  

 

Pokud jde o jeho již zmíněnou doktorskou disertaci, doktor Jaroslav Valkoun pojal své 

téma velmi zodpovědně a také, což zdůrazňuji, nápaditě – jeho metodologický přístup a 

především píle a systematičnost, s níž analyzoval proměny v postoji ostrovního státu k jeho 
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dominiím v letech 1907-1931 jsou v české historiografii unikátní; doktor Valkoun je, fakticky 

vzato, první, kdo se tohoto tématu chopil a komplexně je zpracoval. Práci činí pozoruhodnou 

rovněž velké množství nevydaných a vydaných pramenů, odborné literatury a internetových 

zdrojů, které doktor Valkoun v necelých sedmi letech doktorského studia prostudoval a 

následně analyzoval. Za zmínku stojí rovněž skutečnost, že Jaroslav Valkoun napsal 

doktorskou dizertaci výbornou i po jazykové a stylistické stránce, což nebývá vždycky 

pravidlem. To je také důvod, proč jeho doktorská práce bude vydána tiskem, a sice ve 

vydavatelství FF UK v Praze (edice Varia). 

 

Ze všech výše uvedených důvodů je, doufám, zřejmé, že doktorské studium Jaroslava 

Valkouna pokládám za úspěšné, a věřím, že stejně úspěšná bude i obhajoba jeho doktorské 

disertace. 

 

V Praze, 23. ledna 2015 

 

Prof. PhDr. Martin Kovář, Ph.D., školitel 

Ústav světových dějin FF UK v Praze  

    

 


